

西华一小学生被疑偷钱 一怒之下自断手指证清白

□据大河网

在周口市西华县址坊镇某小学,一个13岁的小男孩挥起菜刀,照着自己的手指连砍3刀,把小手指砍断。他为何要砍断自己的手指?14日下午,记者得知:这个小男孩想通过自残证明自己的清白,多亏医生医术精湛,断指被接后已顺利复活!

13岁少年被指盗窃

14日下午,记者来到漯河市高等医学专科学校二附院(漯河市骨科医院)。

“程健(化名)被送来时,情况非常危险。”漯河市骨科医院骨四科主任李俊明告诉记者,3月4日上午11点左右,程健被父母紧急送到医院时,手里还拿着一根2厘米左右的断指。

记者想进入病房了解详情,但

遭到程健父母的拒绝。经过一番周折,记者从知情人士口中了解到此事的经过:

程健在周口市西华县址坊镇某小学读书。3月4日上午课间休息时,几个同学拉住程健说:“你拿了别人的150元钱。”程健立即发誓否认。但这几名同学不听,把他拉到一位老师身边。这位老师也不能弄清事情真相,就要求程健把家长叫到学校来。

眼看自己就要被扣上“小偷”的帽子,程健情急之下转身向学校食堂跑去。

少年一怒自断手指

“程健哭着跑到学校食堂拿刀去了,但食堂负责人阻止了他。”知情人介绍说,“食堂负责人看他哭得很厉害,以为他要拿刀去打架呢。”

程健第一次拿刀被阻止后,并没有死心。过了片刻,程健突然再次

出手,拿到了菜刀。他拿刀后没有丝毫犹豫,挥刀就朝自己左手的小指上连砍3刀,手指当场被砍掉。

事后程健说:“当时也没感觉到疼。”

随后,程健被亲人送往漯河市骨科医院。

据了解,事发时,程健的老师、几个同学和食堂工作人员都在一旁。

少年手指顺利接活

“由于程健年龄小,小指上的血管直径只有0.3毫米-0.4毫米,手术非常困难。”14日,主治医师李俊明告诉记者,程健被砍断的手指为左手小指,被砍掉的断指上有一道深深的刀痕,残留的左手小指上也有一道很深的刀痕。

“要想接上手,必须做3次手术,将小指上被砍断的血管全部接上。”李俊明说,看到程健的伤

情,医院对此次手术非常重视,立即成立了由他带头的专家组,首先在显微镜下对程健进行精细血管手术。

“做这种手术需要很强的毅力和耐心,双手稍有抖动就可能失败。”李俊明告诉记者,他们在手术室里连续工作了6个小时,终于为程健接指成功,经过10天的恢复,目前程健被接上的小指色泽红润,断指顺利成活,再过几天,程健就可以出院了。

当事教师已被停止工作

“获悉断指事件后,镇党委、政府高度重视。”14日下午,西华县址坊镇党委书记张瑞锋告诉记者,目前,已责令该小学校长写出深刻检查,当事教师已被责令停止工作。据介绍,事件发生后,孩子的医疗费问题已得到妥善解决,家长也表示认可。

我省延长6项企业减负政策

□据 人民网

为稳定就业,帮助中小企业,河南将企业减负政策延长到今年年底。

延长的政策有:“允许困难企业在一定期限内缓缴社会保险费”、“阶段性降低四项社会保险费率”、“使用失业保险基金帮助困难企业稳定就业岗位”、“鼓励困难企业开展职工在岗培训稳定职工队伍”、“使用失业保险基金鼓励企业安排职工转岗培训和职业技能培训减少裁员”、“享受失业保险待遇期满未就业的失业人员和农民合同制工人的职业培训、职业介绍补贴”。

灵活就业人员,在今年享受社会保险补贴政策期满、仍未能实现稳定就业的灵活就业人员,一次性延长社会保险补贴期限,最长不超过1年。

“中原古韵”吹响集结号

□据 新华社

记者15日从河南省文化厅召开的新闻发布会上获悉,在即将开幕的传统淮阳庙会期间,由河南省文化厅和周口市政府共同举办的“中原古韵”——河南(淮阳)非物质文化遗产展演活动,将集中展示河南优秀传统文化。

据介绍,本次展演共有6场活动,40多个展演节目。太康道情、郟县大铜器、麒麟舞、四平调、河洛大鼓等优秀非物质文化遗产将集体亮相。

怕“被奔桑(丧)” 奔驰不超桑塔纳

□据 中新网

儿子患病,刘姓小夫妻俩去郑州给儿子看病,但前面却是一辆桑塔纳轿车,夫妻俩着急却不敢超车,因为他们认为奔驰车超桑塔纳车是“奔桑(丧)”。刘姓妻子的行为令高速民警啼笑皆非。

15日上午10点,高速交警总队巩义大队接到一辆桑塔纳轿车司机马某的求助,称自己的车在连霍高速632公里南半幅因为缺油抛锚,请求帮忙。巡逻民警找到桑塔纳轿车后,发现该车的后方300米处也停着一辆车。民警一方面给桑塔纳轿车加油,一方面纳闷后面的车难道也是缺油?

桑塔纳轿车司机马某告诉民警,称后面的那辆奔驰轿车一直偷偷地“跟踪”他。民警和马某走到奔驰轿车旁,司机刘某赶紧从轿车里面出来,对马某抱怨地说:“你咋还不走啊?孩子有病得赶紧去郑州看病呢。”民警和马某当时就迷糊了。

经仔细询问得知,刘某是去郑州给儿子看病,走到半路见前方有一辆桑塔纳轿车,刘某的妻子无论如何都不让其超车,说孩子有病了,奔驰车超越桑塔纳就成“奔桑(丧)”了。看着病重的孩子,刘某听着妻子的话也跟着迷信起来。走到连霍高速632公里南半幅时,刘某竟然发现桑塔纳轿车停车了,他也赶紧在其后方300米处停车等待。

听到刘某的解释,民警啼笑皆非,教育了刘某的迷信行为并对其非紧急情况停车的行为给予罚款200元扣6分的处罚。

地暖爆裂索赔无果 业主一元起拍“问题房”

14日10时,在郑州金水路与未来路交叉口,一男子拿着一个上写“因地暖质量问题,一元钱拍卖个人房产”字样的牌子站在雨中,引来不少市民观看。

“这房子没法住了,我无可奈何,这190多平方米、价值140万元的房子,只想贱卖掉它,太闹心了。”拿着牌子的男子说,他叫张勋华,是附近一小区的业主,2009年11月28日晚6时许,他回家发现室内暖气阀门爆裂,屋内积水深约10厘米,家具、衣物、电器、钢琴、名人字画等全部过水浸坏。

“开发商客服部负责人卢经理带人到现场拍照,说会迅速将此事上报公司。”张勋华说,一周后,他去客服部,对方确认爆管事实,也对造成的损失表示道歉,但称要找地暖施工单位协商解决。可现在已过去3个多月了,张勋华找过多次,开发商一直没拿出此事的处理意见。(据《郑州晚报》)



8龄童捡巨款以为假钱烧着玩 父亲报警将剩余的95500元上交

□据 中新网

“说实话,看见那么多钱,我也动过心,可那钱不能要,也不敢要。”来京务工,每月只赚1000多元钱的徐成这样描述跟自己“较劲”的经过,13日,徐成8岁的儿子在垃圾堆找鞭炮时,意外发现了成捆包装的10万元现金,在得知儿子和伙伴已将被认为是假钱的人民币平分后,徐成找上门去,将钱找回并上交警方。

徐成是河南来京务工人员,租住在良乡南关平房院。13日下午,徐成的儿子小奥迪在他们租住大院的垃圾堆内,发现一个纸袋里有一捆钱,小奥迪随后就将那个放钱的纸袋埋在了院外的一个沙堆内。

不久,小奥迪的5个小伙伴都知道他捡到了钱,于是很好奇地前来参观,几个人把钱从沙堆里扒了

出来并带到了附近一处小树林里。据徐成回忆,因为发现那捆最外面的一沓钱是破角的,所以大家一致认定这捆钱就是假币,6个人将边角损坏的一沓钱烧掉,“估计有二三十张吧”。徐成的小伙伴说,剩下的钱,大家当成玩具平分了。随后,6个孩子各自将钱埋到了小树林的土里或杂草内。

当晚,徐成把自己捡到10万元“假钱”的消息告诉了徐成,徐成立即找到儿子埋藏的“假钱”,随后,徐成又把几个孩子叫了过来,谎称警察已知道此事,让他们把钱交出来。孩子们将钱交出来,徐成发现只有6万多。徐成再次带儿子回到小树林,找遍小树林又发现了2万多元,一共95500元。徐成打电话报了警。经良乡派出所核实,徐成父子上交的钱为真人民币。目前,案件正在进一步调查中。



徐成指认捡钱的地方。